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o To eeraoTikd dokipo amotereitan amd 11 oehideg ko mepriapfaver Tpia pépn.
o Emupéneton n xpiion pn npoypoppotilOpevng VToA0YIGTIKNG Py oviiS.
o Agv emrpémeTan 1 prion 00pO®TIKOY VYpoD.

¢ EmocvuvanteTor TumoroyLo.

MEPOX A’
To pépog A’ mepriapfaver 6 epotioeic. No amavt|ceTe 6 0AES TIS EPOTNGELG.
Ka0g op01) amavinon Badpoiroyeiton pe S povaoes.

1. (a) Na yphwyete 600 dtopopég petalh Tov SOGTIOTOS TOV SLOVOEL EVOL GO KO TNG LETATOMIONG
TOV GE 10, O10OPOUN). (n.2)

(B) H xeAova tov mo kdto oynuatog Eekva and ) 0éon A, mepva amd ) B€on B kot kotainyet
ot 0éon I', akorovbdvtag ™ dadpoun A > B > T,
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2. (o) Na ypdyete T1 glvor 1) adpavelo TOV COUATOV. (n.2)

(B) TomoBetovpE éva mOTHPL TAVE® GTO TPOmElL Kot Tavm og ovTo Palovpe Eva yaptovaxt. [Tave
070 Y0PTOVAKL ToToBeTOVUE £V VOGO OTWS PaiveTal 6To T KAT® oynua. No ypayete Tt o
ovpPet, 6Tav TPaPNEOVILE ATATOMN TO YOPTOVAKL KL VO SIKOOAOYNOETE TNV amdvinon cog. (u.3)

3. (o) Na dwtvndoete tov mpdto vopo tov Nevtova (a&iopo e adpdvelag). (n.2)

(B) ‘Eva dtaotnpuikd Oxnpa Kiveitor 6to Stdotnue yopig vo déetal SuVALELS omd GAAL CAOMOTO.
Av offcovv ot unyavég Tov oxuratoc, o otapatiost va Kwveitot 1 6xL; No S1KooAoynceTe TNV
AmAVINGY GG, (n.3)

(B) To avtokivnTo TOL MO KAT® GYNUOTOG KIveitol TPog ta de€1d Kot TO HETPO TNG TOYVLTNTAS TOV
peloveral pe otafepd puOpud. No oyedldcete 6TO GYNILA TO OLOVOCLLOTOL: (n.2)
I. TNG ToyrhTNTOG KOt

Il. TNG EMTAYLVOTG TOL AVTOKIVITOV.




5. (o) Na ypdwyete Tov opiopd g 0OvVoung. (n.2)

(B) To coua Z 1oV oyUaTOC 1I60pponel e kKekMpévo enimedo pe ) Pondeta vog vijpotog. Na
OYEOIAGETE TIG SUVAELS TOV ALGKOVVTOL GTO GO0 KOL VO TIG KATOTAEETE 0€ SLVAELS ETAPNG KoL
o€ duvapelg mediov. (n.3)
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6. No ypayete av kKabe pio amod Tic Tpotdoels (o) kou (B) mov akolovBovv givar ophn 1| AavBaouévn Kot
VoL OIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOG.

(a0) Otav éva évtopo mpookpoveL 6To TEALL EVOS QVTOKIVIITOL 1) SUVOUT TTOV OEYETOL OO TO
avtokivnto givar peyolvtepn amd tn dSVVOUN TOV aVTO 0GKEL GTO AL TOKIVNTO. (n.2,5)

(B) H dYvvaun tov Bapovg kot 1 Tdon TOL VI LOTOG TOV ACKOVVTOL GTO GO0 X, TO OTTO10 160PPOTEL
Ommg paivetal 6To OTAavO oyfua, arotelobv Levyog dpaong-avtidpaong. (n.2,5)



MEPOX B’
To pépog B” meprhappaver 6 epoticseic. No anavrioete povo otic té6oepis (4) amo
avtéc. KaOe op0n) amavnon padporoyeiton pe oéka (10) povadec.

1. TTo kdtw® eaiverol to didypoppo tng Oéong evoc pabnt o oygon pe to xpovo, x=F(t).
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(o) Na vroroyicete To Sidotnpa mov d1évuce 0 Labne 6to ¥povikd dtdotuo 0 — 14 s, (n.2)

(v) Na vroAoyicete tnv o0 o, Tov pobntm oe kébe Eva. amd toL o KATm Ypovikd dwaothpata: (u.3)
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(0) Na oyedidoete, oe Pabporoynuévoug GEoves, N YPAPIKY TOPAGTACT| TOLTNTOS — YPOVOUL,

u=f(t), yia o ypovikod didotnuo 0 — 14 s g kivnong tov pobn. (n.3)




2. (o) No ypayete mola kivnon ovopdletor ehevBepn nrdon. (n.3)

(B) 'Eva axivnto agpdotato Ppioketon o€ Dyog H mhve amd 10 £60.00G, OTMS POIVETOL GTO YL
Kdamowa otryun éva coki pe duppo paloag m, apnveton eEhevBepo amd to aepOGTOTO VO TEGEL GTO
£00p0og. To caxi apnvetar eAevBepo ™ ypovikn ottyun t1 = 0 S Kot PTAVEL GTO £0(POG TN YPOVIKT
otiyunt, =4s.

H avtictaon tov aépa Bempeitor apeintéa.

I. No vroloyicete to Vyog H and 10 omoio apédnke to caxi.  (w.2,5)

ii. No vroAoyicete TV TodTNTA LE TNV OTOI0 TO GOKL PTAVEL GTO 3
£501poC. (n2,5) ° A
..................................................................................... |
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iii. Na e€nynoete pe moon tayvtnto 0o pTtdostl 6o £3a9og £va AAAO |
caxi paag 2m, av agedel ehevBepo amd to id1o Hyog H. (n.2) I

[
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..................................................................................... [
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3. (a) Na dwurvndoete to 6e0TEPO VOO ToL Nevtwva (OgpeAiddn vOpo e Avvapikng). (1. 3)

(B) Zto odpa tov mo Katw oynuatog, palac m = 3 kg, ackeitar po opiloévtia dvvaun Fr =12 N
TPog Ta de&1d ko pa opriovtia dvvaun F2 mpog ta apiotepd. To chpa kveiton mpog Ta de€id o
Leio op1lovTio eminedo Kot AOy® T®mV o TAV® SLVVARE®Y avEAveL TV ToyDTNTE TOL amd Uy =4 m/s
o€ Uz = 10 m/s péoa og ypovikod dotnua At =2 s.

[
K _Fi=12N

—

B A, A, a5 |

I. No vroAoyicete TV ETTAYLVOT TOV GMLOTOG. (n.2)



IV. Avn dovaun F; dev alddéet, vo vtoloyicete mOGo mpénet va yivel to pétpo g F1 étol dote
T0 oo va Kvndet pe duthdoia emtdyvvon. (n.2)

4. 'Eva avtokivnto kvnnke guBoypoppa yu ypovikd dwdomuo 16 s. Katd ta mpota 10 S g
Kivnong tov, N ToVTNTA ToL NTov oTobepr| Kot giye pHETPo v = 8 m/s. X1 GLVEYELWD, KOTA TO
emopeva 6 S, 1 TayLTNTA TOL AEavitav e otabepn enttdyvvon o = 2 m/s®

(o) Na vrohoyicete TV TaydTnTa IOV ATEKTNGE TO AVTOKIVITO 610 TEAOG Tov 16 Sguteporénton
g Kivnomg tov. (n.2)

(B) Na vroloyicete Tn GLVOAKN ATOGTAGT] TOL SIEVVGE TO GVTOKIVIITO GTO YPOVIKO SLACTNUA TOV
16 devteporénTmV. (n4)

(v) No oyedidoete og Babporloynuévoug AEOVES TN YPAPIKN TOPACTACT TAXVTNTOG — XPOVOV,

v=f(t), Y10 Tat 16 devtepOAENTA TG KIVNONG TOV AVTOKIVITOV. (n4)




5. (o) Na ypawyete T1 ovopalovpe cuvioTopévn 600 1| TEPLECOTEPOV SVVAUEDV. (n.3)

(B) Ze éva apywa axivnto vAkd onpeio O, ackovvrat ot dvvauelg F1=9 N, F,=5N,F3=5N,
kot F4 = 2 N, 6nwg paivovtal 6To 7o KAT® Gy,

A F4 =2N
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I. Na vroloyicete T0 HETPO TG CLVICTAUEVNC TV SUVANE®Y G€ KGOE éva, omd Tovg AEOVEC X Kot Y,
EEYMPIOTA KOL VO T1 GYEOIAGETE GTO O AV GYNLLOL. (n.2)

Ii. No vroloyicete 10 HETPO TNG OMKNG CLUVIGTAUEVNC TMV SUVAUE®Y TTOV 0OKOVVTOL GTO VAIKO
onueio O Kot va TN 6YXESICETE GTO GYNLLOL (n.2)

iii. No vroloyicete To pétpo pog emmAéov dvvaung Fs mov o énpene va 06KNGOVUE TAVED GTO

VAKS onpeio yio vo Topapeivel akivito, Kol va Ty 6YeSICETE GTO O TAV® YN LLO. (n. 3)
6. (o) Na dwutvndoete tov tpito vopo tov Nevtova (a&iopa dpdong — avtidpaong). (n.3)



(B) Ot d00 payviteg mov Paivovtol 6To To Kat® oynuo ue pdleg my = 2 kg kot my = 4 kg
avtioTtotya, eivorl toroBetnuévor o Aeio opldvtio enimedo kot anwbovvral petalh Toug.

I. No oyedidoete 010 To TAvem oyfuo T dOvVoUn ToL dEXETOL O KAOE £vag poyviTng amd Tov
dANo. (n.2)

Ii. No ovykpivete 10 péTpo TG SVVOUNG OV dExeTaL O KAOE poyvitng amd tov GAlo, o€ pia
dedopévn xpovikn ottypn. No S1KooAoynNoETE TNV advInon GG, (n.3)

iii. No e€nynoete motog amd Tovg 600 HoyVATES KIVEITOL UE PEYOADTEPT] EMLTAYVVOT) T OESOUEVT]
XPOVIKT GTLYu. (n.2)

MEPOX I’
To pépoc I'” mepriapfaver tpeig (3) epotiosic. No amaviieete povo otig Vo (2) amd avtéc.
Ka0g op01) advrnon padporoyeiton pe 15 povaoes.

1. 'Eva awtokivnto mepva amd et tpoyaiog pe otabepn toydtra v = 8 m/s. Tnv idia ypoviky
otiyun t = 0 s po potookAéTa, mov Ppicketorl akivtm ota eAOTO Tpoyaiog, apyilel va
EMTAYVVETOL e oTabEPN EMLTAYLVOT O = 2 M/S”,

(a) No voroyioete:
I. TN XPOVIKT GTLYUN TOV TO GLTOKIVITO KOl 1] LOTOGIKAETA B0l cuvavTnOovv, (n.4)

ii. TNV amdoTOCN TOV CVTOKIVITOV KOl TNG LOTOGIKAETOG A0 TOL PMTO, TPOYL0G, T oTlyun Tov Oa
cuvavtn oy, (. 3)



i, v ToydTTO OV O EYEL 1) LOTOGIKAETA, T GTLYUT TNG GLVAVTNONG TG UE TO owTtokivito. (W.3)

(B) No kavete oto 1610 ddypappa Kot o Pabuoroynuévovg GEOVEG, TN YPOUPIKY TOPACTOOT
™¢ TaydINTOG 68 oyéon ue 1o ypdvo, v=f(t), yio ta dvo Kvntd, amd ™ ypovikn otryun t =0 'S

péypt va cuvavtnfovv. (. 5)
2. (o) Na ypawyete mote évo AKO oNPEID 1G0PPOTEL. (n.2)

(B) M pukpn odepévia opaipa, palog m = 0,32 kg, kpéuetar pe vijpo amd opillovtia opoer| Kot
1G0PPOTEL LITO TNV EMOPACT LOYVITY, TOV PPioKETAL GE LUKPT OTOGTOGT Ao T GPOipa Kol GTO
010 pe avtv oplovTIo £Minedo, OTMG PAIVETOL GTO GYT|LLAL.

(Atvovrtat: nue=0,6, cvve=0,8)
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I. Na oyedidoete OAeG TIC SUVAELG TOL AGKOVVTOL GTI GOAIPA. (n.3)
ii. Na vroloyioete 10 HETPO OA®V TV SUVALE®MY OV AGKOVVTOL GTN 6Qaipa. (1.6)



iii. ATouakpOVOVLUE TO UAYVATN OOTE Vo UV EMOPA 6T
oQoipa Kot TNV aPVOVUE VO, I6oppomnoel. Nao oyedldcete o e e e |
VEO GYNUO, OTOV JTAOVO YMDPO, TIC OLVAUELS TOV OCKOVVTOL
oTN CEOipPa KOl VO VITOAOYIGETE TO UETPO TOVG,. (n.4)

3. H toyvmra evéc ompatog, mov Kiveiton ev0Oypappa, petafdiietal o oxéon e 10 XpOvVo OTwg
(QOIVETOL GTO TO KAT® S1AypapLa TayHTNTOS — YPOVOUL.
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(o) Na ovopdoete 10 €id0g TG Kivong mov eKTEAEL T0 oM, o€ KABE éva amd To TO KAT®
YPOVIKA SlooThpoTaL (n.2)
(0-20) S & ittt

(B) No vmoAoyicete v emTdyvLVon TOL COWUATOG 6€ KAOE €val amd To MO KAT® YPOVIKA
dloTiuoTo: (n4)
(0-10) S 1 ettt ittt e



(v) No vtoAoyicete To S10oTnUa KOt T LETATOMION TOL GMUATOC, Yl To. 50 S g kiviong tov. (1.4)

(¢) Na oyedidoete, o€ Babporoynuévoug AEOVES, TN YPOPIKY| TOPACTOCT] TG EMITAYLVOTG O GYEOT)

ue to ypovo, a=f(t), ywa o 50 S g Kivnong Tov cOTOGC. (n.3)

H Awevbivipua

Nikn Mavpokopddtov
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TYMOAOrO ®YZIKHZ KOINOY KOPMOY, A" AYKEIOY

Kivnuatikn YAIKOU Znuegiou o€ pia d1doTaon

E¢lowoeig kivnong

1
X:Xoiuotiiatz, v=uy, tat

Noépoi Tou NeUTwva yia

TNV Kivnon

AeUTEPOG VOUOG TOU NeUTWwva F=ma

Bapog B =mg
2100EepEG

Emrdayxuvon Tng BaputnTag Kovid otnv g =10m/s?

ETTIPAVEIA TNG NG

12



